YpokK-copeBHOBaHue
no Teme:
«Mnowaan
napannenorpamma,
TpeyronbHUKa U Tpaneuynmn»
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Teopema: [nowagb napannenorpamma
paBHa Npon3BegeHno ero OCHOBaHUA Ha
BbLICOTY

B C




Teopema: [nowagb napannenorpamma

paBHa NPOM3BEOEHNI0 ero OCHOBaHUSA Ha
BbICOTY

B C pawo: ABCD-
napannenorpamm
FD-ocHOoBaHue
BH, CK- BbicOTa
S- nnowaab ABCD
[loka3aTb:
A H D K S=AD-BH



Teopema: [nowagb napannenorpamma
paBHa Npon3BegeHno ero OCHOBaHUA Ha
BbLICOTY

B S

[loka3aTernbCTBO:
ABCK-Tpaneuus
ABCK=ABCD+CDK
ABCK=BHKC+ABH




Teopema: [nowagb napannenorpamma
paBHa Npon3BegeHno ero OCHOBaHUA Ha
BbLICOTY

B C
AABH = ACDK
AB= CD
1 =42

\ \2

A H D K 3HaumT, S, =S .



Teopema: [nowagb napannenorpamma
paBHa Npon3BegeHno ero OCHOBaHUA Ha
BbLICOTY

B S
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ABCK “ABCD “YcCDK

ABCK “BHKC “ABH




Teopema: [nowagb napannenorpamma
paBHa Npon3BegeHno ero OCHOBaHUA Ha
BbLICOTY

B S

S S S

ABCD “BHKC




I'Teopema: l'Nnowaab napannenorpamma
paBHa NPoOnN3BEOEHNIO ero OCHOBaHUSA Ha
BbICOTY

B C

S;, k.= BC BH

T.k. BC =AD, 10

A H D K S=AD’BH



Teopema: nnowagb TpeyronbHMKa paBHa NonoBUHE
NPOM3BEOEHNSA ero OCHOBaAHUSA Ha BbICOTY

C



Teopema: nnowaab TpeyrornbHUKa paBHa
NONOBNHE NPOWN3BEAEHUNSA ero OCHOBaHUS Ha
C BbICOTY

[laHo: AABC
AB-ocHoBaHMe
CH-BbICcOTA

S - nnowaab AABC

J[loka3aThb:
0 B s= 1/2.AB .cH



Teopema: nnowaab TpeyrornbHUKa paBHa
NONOBNHE NPOWN3BEAEHUNSA ero OCHOBaHUS Ha
BbICOTY

C D

J[loka3aTenbCTBO:




Teopema: nnowagb TpeyronbHMKa paBHa
NOJSIOBMHE NPOU3BEOEHNSA €r0 OCHOBAaHUSA Ha

BbICOTY
C D
[loka3aTenbCTBO:
ANABC = ADCB T.K.
1.CB-o6Lwasn
2.AB=DC

3.AC=DB




Teopema: nnowaab TpeyrornbHUKa paBHa
NONOBNHE NPOWN3BEAEHUNSA ero OCHOBaHUS Ha
BbICOTY

C D

J[loka3aTenbCTBO:

S VA J

ABDC




Teopema: nnowaab TpeyrornbHUKa paBHa
NONOBNHE NPOWN3BEAEHUNSA ero OCHOBaHUS Ha
BbICOTY

C D

J[loka3aTenbCTBO:

S =CH-AB

ABDC




| Teopema: nnowaab TpeyronbHMKa paBHa
NOfIOBUHE MPOM3BEOEHNSA €r0 OCHOBaHMSA Ha
BbICOTY

C D

[1oKka3aTenbCTBO:

S ,q5..1/2-CH-AB

B YTo U TpedboBanocb AoKasaTh.



Teopema: nnowagb Tpaneym paBHa Npon3BeaeHunto
NoNycyMmbl €€ OCHOBaHWUI Ha BbICOTY

B C



Teopema: nnowaab Tpaneunn paBHa NpPomn3BeOEHUIO
NonNycyMMbl €e OCHOBaHWN Ha BbICOTY

B ( NaHo:ABCD-tpaneuus
AD, BC-ocHoBaHuSA
BH- BbicoTa
S- nnowaab ABCD
[loka3aTb:

) Sasco=1/2(AD+BC)BH



Teopema: nnowagb Tpaneym paBHa Npon3BeaeHunto
NoNycyMmbl €€ OCHOBaHWUI Ha BbICOTY

[loka3aTernbCcTBO:

BD-anaroHanb



Teopema: nnowagb Tpaneumm paBHa NPon3BeaeHNto
NOTyCyMMbl €€ OCHOBaHWW Ha BbICOTY

J[loka3aTernbCTBO:

S S,entS

ABCD “ABD “BCD



Teopema: nnowaab Tpaneunun pasHa Npon3BeaeHUI0
NonycyMmmbl ee OCHOBaHWN Ha BbICOTY

B C HI

[loka3aTenbCcTBO:

[lononHuTtenbHoe
NOCTPOEHME.




Teopema: nnowaab Tpaneunun pasHa Npon3BeaeHUI0
NonycyMmmbl ee OCHOBaHWN Ha BbICOTY

B = -t

[loka3aTenbCcTBO:

S ,qp=1/2-BH-AD




Teopema: nnowagb Tpaneumm paBHa NPon3BeaeHNto
NOTyCyMMbl €€ OCHOBaHWW Ha BbICOTY

B -t

[loka3aTenbCcTBO:

S,.,=1/2:DH1BC




Teopema: nnowagb Tpaneymm pasHa Npon3BeadeHNo
NonycyMmmbl ee OCHOBaHWN Ha BbICOTY

B cH

J[loka3zaTernbCTBO:

DH1=BH

S,.,=1/2 BH

A H D BC




Teopema: nnowaab Tpaneuuu paBHa Npou3BeOeHUNIo
NoslyCyMMbl €€ OCHOBaHUMN Ha BbICOTY

B C__HI

[loka3aTenbCTBO:

SABCD=
1/2 BHAD+1/2 BHBC




| Teopema: nnowaab Tpaneunn paBHa
Npon3BeOeHno NonycymMmbl €e OCHOBaHUN Ha

BbICOTY
B C HI
Iloka3aTenbCTBO:
SABCD=
A " D 1/2(AD+BC)BH

UTto n TpeboBanock gokasaTh.



PeweHve 3aaad




3apaua Neo1

J1aHO:
( ABCD-napannenorpamm
5 AB = 6 cm
AD= 10 cwm
N0 ~ A=30°

A 10 cMm ) Hantu: S oo -?



3apaua Neo1

6 cM

\ 30

10 cMm

OTBeT:

S

ABCD

=30cMm?



3agaua Neo2

J[1aHo:
( ABCD-napannenorpamm
J\O BD= 5 cwm

Y AD=8 cm
60 _A=60°

8 cm D BD; AB

ny P
Hauntu: S -



3agaua No2

OTBeT:

<y S =20cMm?

ABCD




3agaua No3

J[1aHo:
( ABCD-napannenorpamm

_/
150° AD= 12 cm
AB=10 cm

_B=150°

D o
12¢Mm Hantn: S s -



3agaua No3

- 150"

12¢cm

OTBeT

S

ABCD

=60cm?



3agaua Neo4

h J[1aHO:
ABC-TtpeyronbHuk
o°% BC= 8 cwm
AC=9 cm
30 ~, C=30Y
9 cMm (

of 8 5
Hantu: S e



3agaua Neo4

B

OTtBeT: S=18 CM?




3agaya Ne5

B

C [1aHO:
K ABCD-kBagpar
" AB=5 cwm
- o KDV=4 CM
Hantn: S ;.7




3agaya Ne5

B C

OTBeT:

-~ 2
S ABC—15 CM




3agaya Ne6
[1aHO:

R ABC-TpeyronbHuK
AD= 7cm
»ADB=135"
/ C=900
Hantn: S o.-7

135"

C 8em D 7cm



3agaya Ne6

B

Otser S ,..=60 cm

135"

C 8em D 7cm



[NomaluHAA padoTa

[1.51-53 (noBTOPUTL)
B 1-7, Ne506, Ne518(a)
JononHutenbHo N2518 (6)



3agava

BbicoTa, npoBegeHHasa U3
BEPLUWHbI TYMOro yrna
NPAMOYrofibHOU Tpanewuuu,
OTCEKaeT KBagpar, nnowagb
KOTOporo 16 cm?.

Hamngute nnowlaab Tpaneummn, ecnn
eé Tynown yron paseH 135°.



